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Z A P I S N I K 

 

s 34. sjednice Vijeća Odjela za humanističke znanosti 
održane u ponedjeljak, 19. prosinca 2011. godine u 11,30 sati. 

 
Nazočni: dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof.; prof. dr. sc. Slaven Bertoša; dr. sc. Ivan Jurković, izv. prof.; dr. sc. 
Maurizio Levak, doc.; dr. sc. David Mandić, doc.; dr. sc. Blaženka Martinović, doc.; dr. sc. Roberta Matković, doc.; 
dr. sc. Lina Pliško, doc.; dr. sc. Sandra Tamaro, doc.; dr. sc. Valter Milovan, znanstveni novak – viši asistent; dr. sc. 
Marija Mogorović Crljenko, znanstvena novakinja – viša asistentica te dr. sc. Ante Matan, viši asistent. 
 
Odsutni: prof. dr. sc. Goran Filipi (slobodna akademska godina); prof. dr. sc. Robert Matijašić; dr. sc. Mirjana 
Benjak, izv. prof.;dr. sc. Barbara Buršić-Giudici, izv. prof. (slobodna akademska godina); dr. sc. Klara Buršić-
Matijašić, izv. prof.; dr. sc. Robert Blagoni, doc.; dr. sc. Igor Duda, doc.; dr. sc. Gorana Stepanić, doc.; Marko 
Ljubešić, asistent i predstavnici studenata Ivana Ujčić i Adis Kušmić. 
 
Ostali prisutni: Marija Petener-Lorenzin, knjižničarska savjetnica. 
 
 Predložen je sljedeći 
 D N E V N I  R E D 

 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice 
2. Obavijesti pročelnice Odjela 
3. Izbori u zvanja 
4. Usvajanje izvješća o ocjeni rada asistenata i znanstvenih novaka 
5. Prijedlog Odsjeka za povijest da se prof. dr. Antoni Cetnarowicz kandidira za Nagradu HAZU 
6. Razno:  

a)    Ugovor o suradnji Odsjeka za povijest našega Odjela i Odsjeka za povijest FF u Zagrebu 
b) Izvješće o Meñunarodnom skupu MSA 
c) Časopis Tabula 
d) Nabava knjižnične grañe 
e) Suradnja sa Sveučilištem u Novom Sadu 
f) Poziv na domjenak 

 
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 
Ad 1. 

 

 Članovi Vijeća Odjela nemaju primjedbi i jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice. 
 

Ad 2. 

 
 Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela obavještava: 
- da su 1. prosinca 11 profesora i asistenata našega Odjela i Odjela za studij na talijanskome jeziku sudjelovalo u 
radu Meñunarodnoga interdisciplinarnoga simpozija Susret kultura u Novom Sadu. Svi su uspješno izložili svoje 
radove. Susreli su se s prodekanicom za meñunarodnu suradnju novosadskoga Filozofskog fakulteta prof. dr. sc. 
Ivanom Živančević Sekeruš. U ime našeg Sveučilišta darovali smo njihovoj biblioteci knjige naših nastavnika, 
zbornike i časopis Tabulu. Zahvaljuje se knjižničarskoj savjetnici prof. Petener-Lorenzin na pomoći pri odabiru 
naslova. 
- da je održan redoviti mjesečni sastanak stručnoga kolegija koji čine pročelnica, zamjenica pročelnice i predstojnici 
triju odsjeka. Na tome je sastanku kolegij raspravljao o: 
 a) mogućnosti završetka (nastavka ili priznavanja položenih ispita) studija studenata Odjela, upisanih 
1999./2000. godine. Zaključak je da se preko Studentske referade studenti upute za pomoć u valorizaciji 
dosadašnjeg postignuća nadležnome Ministarstvu. 
 b) osmišljavanju planova za 2012. godinu s ciljem rješavanja kadrovskih, prostornih i drugih problema po 
odsjecima. 
 c) zajedničkom planu prijedloga gostujućih ili vlastitih predavanja, odnosno tribina za studente Odjela u 
2012. godini. 
 d) osnivanju Alumni kluba Odjela, a to nam je i obveza. Navodi kako jedini djeluje na Odsjeku psihologije 
Filozofskoga fakulteta u Zagrebu. Njihov je cilj njegovanje zahvalnosti prema Odjelu i Sveučilištu u cjelini, kroz 
izgradnju, jačanje veza i suradnju izmeñu bivših studenata, a ostvaruje se sljedećim djelatnostima: promicanjem 
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ugleda i skrbi za razvitak i napredak Odjela, uspostavom i razvitkom suradnje sa sličnim udrugama kod nas i 
svijetu, izdavanjem stalnih i povremenih znanstvenih, stručnih i informativnih publikacija, pružanjem informacija 
nastavnom osoblju na temelju individualnih iskustava iz prakse itd. 
Pročelnica i zamjenica pročelnice usmjerit će prijedlog prema predstojnicima odsjeka. 
- da su za Festival znanosti prihvaćene prijave kroatista i one s Odsjeka za romansku i klasičnu filologiju. 
- da je na sjednici Senata Sveučilišta u Savjet Sveučilišta izabrana dr. sc. Mirjana Benjak, izv. prof. 
- da će biti organiziran domjenak u petak, 23. prosinca u 12 sati u „Indexu“, a početak nastave je 9. siječnja 2012. 
Zgrada će biti zatvorena od Božića do 2. siječnja 2012. 

 

Ad 3. 

 

Dr. sc. Lina Pliško, doc., zamjenica pročelnice Odjela obavještava nazočne članove Vijeća da trebamo 
raspisati natječaj za: 
- izbor u naslovno suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i 
svjetska moderna i suvremena povijest – Raul Marsetič, prof. 
 Vijeće jednoglasno usvaja prijedlog Odsjeka za povijest te imenuje stručno povjerenstvo u sastavu: dr. sc. 
Igor Duda, doc., predsjednik i članovi dr. sc. Klara Buršić-Matijašić, izv. prof. i dr. sc. Maurizio Levak, doc. 
 
- izbor u naslovno suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i 
svjetska ranonovovjekovna i moderna i suvremena povijest – Iva Kolić, prof. 

Vijeće jednoglasno usvaja prijedlog Odsjeka za povijest te imenuje Stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. 
Slaven Bertoša, predsjednik te članovi dr. sc. Klara Buršić-Matijašić, izv. prof. i dr. sc. Nevio Šetić, izv. prof. 

 
– reizbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična 
filologija – dr. sc.Gorana Stepanić, doc. 

Vijeće jednoglasno usvaja prijedlog Odsjeka za romansku i klasičnu filologiju za Stručno povjerenstvo u 
sastavu: dr. sc. Neven Jovanović, doc., predsjednik, sa Sveučilišta u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za klasičnu 
filologiju te članovi dr. sc. Vlado Rezar, doc., sa Sveučilišta u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za klasičnu 
filologiju i dr. sc. Robert Blagoni, doc., sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, Odjela za humanističke znanosti. 

Prijedlog se šalje Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu na daljnju proceduru. 
 

Ad 4.  

 

 Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela daje na prihvaćanje izvješća o ocjeni rada naših 
asistenata, za Mihovila Dabu, prof., Martinu Damiani, prof., Danijelu Doblanović, prof., Fabrizija Fiorettija, prof., 
Borisa Koromana, prof., Dubravku Dulibić Paljar, prof., Marka Ljubešića, prof., Irenu Mikulaco, prof., Ivu Milovan 
Delić, prof., Violetu Moretti, prof., Marlenu Plavšić, prof., Vanessu Vitković, prof. i Marinu Zgrablić, prof. 
Naglašava da su sva izvješća pozitivna, osim za I. Mikulaco. Vijeće jednoglasno prihvaća sva izvješća. 

Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela daje na prihvaćanje izvješća o ocjeni rada naših 
asistenata-znanstvenih novaka, a to su Davor Bulić, prof., Teodora Fonović-Cvijanović, prof., Katarina Gerometta, 
prof., Robert Kurelić, prof., Aleksandra Paić, prof., Ivana Poldrugo, prof., dr. sc. Marija Mogorović Crljenko. Tu su 
i izvješća za, sada već stalno zaposlene, dr. sc. Igora Dudu, doc., dr. sc. Valtera Milovana, višeg asistenta i dr. sc. 
Sandru Tamaro, doc. Obavještava da je Teodora Fonović-Cvijanović, prof. sada na znanstvenome projektu prof. dr. 
sc. Gorana Filipija, a da će dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof., iako na dugotrajnom bolovanju i primjedbama koje je dala na 
Pravilnik, potpisati izvješće za Matiju Jelaču, prof. 

Vijeće jednoglasno prihvaća sva izvješća o ocjeni rada za znanstvene novake koja se upućuju u naše 
Ministarstvo. 

Ad 5. 

 
 Dr. sc. Ivan Jurković, izv. prof., izvješćuje nazočne članove Vijeća da Odsjek za povijest predlaže da se 
prof. dr. Antoni Cetnarowicz kandidira za Nagradu HAZU za znanstveno područje društvenih znanosti. 

Informira da se Nagrada HAZU dodjeljuje “…domaćim i inozemnim autorima za najviša znanstvena i 
umjetnička dostignuća u Republici Hrvatskoj čija djela su doprinos od izuzetnog i trajnog značaja za Republiku 
Hrvatsku”, a Nagrada se sastoji od plakete i povelje o dodjeli nagrade. 

Obrazlaže da je riječ o redovitim profesoru s Jagelonskog sveučilišta u Krakovu (Uniwersytet Jagielloński 

w Krakowie), koji je veliki dio svog znanstvenog rada i djelovanja na meñunarodnoj sceni posvetio povijesti 
Hrvatske, osobito u XIX. stoljeću. Autor je dviju znanstvenih monografija – Narodni preporod u Dalmaciji, Zagreb 
2006.; izvorno izdanje na poljskom jeziku 2001. i prijevod na njemačkom jeziku 2008. te Odrodzenie narodowe w 

Istrii w latach 1860-1907, Krakov 2010. za koju je hrvatski prijevod u pripremi. Mišljenja su da je profesor dao 
veliki doprinos poznavanju hrvatske povijesti u svijetu, a osobito jer je koristio grañu iz inozemnih arhiva koji su za 
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naše povjesničare bili teško dostupni te zaslužuje potporu Vijeća Odjela za humanističke znanosti u postupku 
prijave na Natječaj za dodjelu nagrada HAZU objavljenom 3. studenoga 2011. na mrežnim stranicama HAZU. 
 Vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog Odsjeka za povijest te će prijedlog Odluke uputiti Senatu Sveučilišta 
Jurja Dobrile na usvajanje, a priloženo i Sažetak znanstvenog dostignuća prof. dr. Antonija Cetnarowicza i 
Temeljito obrazloženje. 

Ad 6. 

 

a) Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela izvještava da je razgovarala s v. d. glavne tajnice 
Sveučilišta Vesnom Mijatović, dipl. iur., o prijedlogu Ugovora o suradnji odsjecima za povijest našega Odjela i 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Ona će pravno formulirati Ugovor koje će se poslati na potpisivanje u Zagreb. 

b) Dr. sc. Marija Mogorović Crljenko obavještava nazočne da sudionici MSA Kongresa uplate članarinu u 
visini 60 dolara do 15. siječnja. Ukupno imamo 34 prijavljena profesora za sudjelovanje na Kongresu. Predlaže da 
oni koji mogu članarinu plate sa znanstvenog projekta. Rektor dogovora s organizatorom da se naši profesori 
oslobode plaćanja punog iznosa kotizacije. 

c) Dr. sc. Lina Pliško, doc., zamjenica pročelnice Odjela, obavještava nazočne članove Vijeća da je poslala 
Tabulu posvećenu prof. dr. sc. Ivanu Zoričiću na prijelom grafičkom uredniku Noelu Mirkoviću. Ima 400 stranica 
teksta. A za prijedlog prof. Filipija da se tiska dvobroj, raspravom je zaključeno da neće biti potrebno. Sljedeća će 
Tabula biti posvećena povijesnim sadržajima. 

d) Dr. sc. Lina Pliško, doc., zamjenica pročelnice Odjela predlaže uspostavu suradnje sa Sveučilištem u 
Novom Sadu (pojedinih odsjeka). Prijedlog će se uputiti Uredu za meñunarodnu suradnju. 

e) Marija Petener-Lorenzin, knjižničarska savjetnica pita što je s nabavom grañe. Prijedlog je pročelnice 
Odjela da se iskažu hitne potrebe u visini dvije do tri tisuće kuna koje će pokušati osigurati. Knjižničarska 
savjetnica kaže da je već sve spremno. Nadalje, pročelnica Odjela dogovorila je da se u siječnju zaposli student-
demonstrator na četiri sata rada. 

f) Dr. sc. Klara Buršić-Matijašić, izv. prof., predstojnica Odsjeka za povijest, poziva sve djelatnike Odjela 
da se pridruže Odsjeku u druženju u povodu božićnih i novogodišnjih blagdana koje će biti 29. prosinca u „Coku“ u 
Valturi u večernjim satima. Zainteresirani se trebaju javiti Danijeli Doblanović, prof. 

 
Ovime je dnevni red iscrpljen. Sjednica je završena u 12,40 sati. 

 
Kl. oz.: 003-08/11-05/12-02 
Ur. br.: 380/11-02/01 
 
Zapisničarka: A. Brženda   Pročelnica Odjela 

 

     dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof. 


